

МБОУ «СОШ №1 Г.ТОСНО С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ»



СОЧИНЕНИЕ НА ТЕМУ:

«Я – ГРАЖДАНИН РОССИИ»
(возрастная категория 7-8 класс)

Выполнил:

Кукушкина Екатерина Михайловна,
учащаяся 7В класса

МБОУ «СОШ №1 г.Тосно с
углубленным изучением отдельных
предметов»

Учитель: Кирова Светлана Николаевна

г.Тосно, 2018 год

„Являюсь ли я гражданином своей страны?“ — вопрос интересный, требующий немало времени для обдумывания ответа. Каждый человек понимает слово „гражданин“ по-своему, поэтому и ответ у каждого будет свой. Я думаю, что настоящим гражданином можно назвать не только человека, достигшего совершеннолетия, но и человека младшего возраста. А также я считаю, что гражданство определяется не только по факту рождения. Всё зависит от сформированности гражданской позиции. У кого-то она может сформироваться намного раньше, тем ему исполнился восемнадцать.

Настоящий гражданин — патриот, человек, любящий свою страну, уважающий и уважающий не только свои права, но и права других людей. Гражданин также должен выполнять обязанности, установленные Конституцией и законами государства. У каждого гражданина должно быть чувство ответственности. Почему? Ответ прост: на каждом из нас лежит ответственность за будущее нашей страны и каждый должен это понимать. Мы должны заботиться об экологии, т.к. от неё зависит здоровье людей, а гражданин должен заботиться и о людях, живущих вместе с ним в одном государстве. Как говорил великий русский писатель Ф. М. Достоевский, „кто не любит природу, тот не любит человека, тот не гражданин“. Я полностью разделяю эту точку зрения. Гражданин должен стремиться развивать свою страну, делать жизнь в ней лучше. Первый космонавт Земли, Ю. А. Гагарин говорил: „Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её“. Он призывал людей всего мира к тому, чтобы они хранили природу и мне кажется, что именно Ю. А. Гагарина можно назвать настоящим гражданином. Он внёс огромный вклад в развитие российской (тогда ещё советской) и мировой космонавтики. Этот человек, не испугавшись неизвестности и опасности космоса, решился совершить первый полёт в космическое пространство. Он понимал, насколько важен будет этот поступок для развития науки, в первую очередь своей страны. Именно поэтому Ю. А. Гагарина и можно назвать и гражданином нашей страны, и гражданином мира.

Развитие государства начинается с развития не только больших, но и маленьких городов. А особую роль в этом играет развитие школ. И мои одноклассники уже сейчас делают многое для развития школ и города в различных направлениях. В этом году ученики моего класса открыли для себя новое направление в инженерии — прототипирование, инженерный дизайн CAD и

объёмное рисование, и уже за короткое время изучения данных технологий мы достигли хороших результатов. По итогам чемпионата JuniorSkills я, Кукушкина Екатерина, и Якин Алексей заняли второе место в компетенции прототипирование, Коврилин Иван и Черенцова Валерия заняли также второе место, но в компетенции инженерный дизайн CAD. Зорина Анастасия и Зорина Арина, приняв участие в олимпиаде по 3D технологиям, смогли занять первое место, а я и Черенцова Валерия смогли достичь тех же высот в компетенции 3D-моделирование с последующей печатью. Мы стремимся прославить нашу школу и наш город, показав, что в нас уже сейчас есть немалые задатки для хороших специалистов в инженерной области в будущем. Якин Владимир - талантливый математик, который в этом году посетил Всероссийский образовательный центр "Сиринус". Владимир принёс много побед нашей школе, и теперь наш район и нашу область знают и в других регионах. Евсимова Диана уже в свои двенадцать лет добилась звания кандидата в мастера спорта по спортивному плаванию. Сухов Роман состоит в Российской Федерации школьников, развивает социальную сферу в школе и в городе, участвует во многих всероссийских проектах.

Сегодня много говорят о том, что современная молодёжь не умеет трудиться, учиться, но я хочу сказать, что это не так. У нас растёт поколение, способное отстаивать свою точку зрения и заботиться об окружающих людях и о своём государстве, и я думаю, что нас уже сейчас можно называть гражданами своей страны. Гражданином является каждый из вас, ведь каждый помогает своей стране, и каждый из нас может с гордостью сказать: "Я - гражданин!"

СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, Кукушкин Михаил Владимирович,
(ФИО)

паспорт 4103 473967 выдан 09.12.2003 ОВД Тосненского района Ленинградской области,

адрес регистрации: Ленинградская область, Тосненский район, г.Тосно, пр.Ленина, дом 37, кв.147,

даю свое согласие на обработку персональных данных

моей дочери, Кукушкиной Екатерины Михайловны,

относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство, место учебы, класс.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, и моего ребенка, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что мне гарантируют обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

" 09 " марта 2011 г.

 |  |
Подпись | Расшифровка подписи

«Являюсь ли я гражданином своей страны?» - вопрос интересный, требующий немало времени для обдумывания ответа. Каждый человек понимает слово «гражданин» по-своему, поэтому и ответ у каждого будет свой. Я думаю, что настоящим гражданином можно назвать не только человека, достигшего совершеннолетия, но и человека младшего возраста. А также я считаю, что гражданство определяется не только по факту рождения. Все зависит от сформированности гражданской позиции. У кого-то она может сформироваться намного раньше, чем ему исполнится восемнадцать.

Настоящий гражданин - патриот, человек, любящий свою страну, знающий и уважающий не только свои права, но и права других людей. Гражданин также должен выполнять обязанности, установленные Конституцией и законами государства. У каждого гражданина должно быть чувство ответственности. Почему? Ответ прост: на каждом из нас лежит ответственность за будущее нашей страны и каждый должен это понимать. Мы должны заботиться об экологии, т.к. от неё зависит здоровье людей, а гражданин должен заботиться и о людях, живущих вместе с ним в одном государстве. Как говорил великий русский писатель Ф. М. Достоевский, «кто не любит природы, тот не любит и человека, тот не гражданин». Я полностью разделяю эту точку зрения. Гражданин должен стремиться развивать свою страну, делать жизнь в ней лучше.

Первый космонавт Земли, Ю. А. Гагарин говорил: «Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её». Он призывал людей всего мира к тому, чтобы они хранили природу и мне кажется, что именно Ю. А. Гагарина можно назвать настоящим гражданином. Он внес огромный вклад в развитие российской (тогда ещё советской) и мировой космонавтики. Этот человек, не испугавшись неизведанности и опасности космоса, решился совершить первый полёт в космическое пространство. Он понимал, насколько важен будет этот поступок для развития науки, в первую очередь,

своей страны. Именно поэтому Ю. А. Гагарина и можно назвать и гражданином нашей страны, и гражданином мира.

Развитие государства начинается с развития не только больших, но и маленьких городов. А особую роль в этом играет развитие школ. Современные школьники имеют много возможностей для реализации собственных идей. И мои одноклассники уже сейчас делают многое для развития школы и города в различных направлениях. В этом году ученики моего класса открыли для себя новое направление в инженерии – прототипирование, инженерный дизайн CAD и объёмное рисование. И уже за короткое время изучения данных технологий мы достигли хороших результатов. По итогам чемпионата JuniorSkills я, Кукушкина Екатерина, и Репин Алексей заняли второе место в компетенции прототипирование, Ковригин Иван и Черентаева Валерия заняли также второе место, но в компетенции инженерный дизайн CAD. Зорина Анастасия и Зорина Арина, приняв участие в олимпиаде по 3Dтехнологиям, смогли занять первое место, а я и Черентаева Валерия смогли достичь тех же высот в компетенции 3D-моделирование с последующей печатью. Мы стремимся прославить нашу школу и наш город, показав, что в нас уже сейчас есть неплохие задатки для хороших специалистов в инженерной области в будущем. Репкин Вадим – талантливый математик, который в этом году посетил Всероссийский образовательный центр «Сириус». Вадим принес много побед нашей школе, и теперь наш район и нашу область знают и в других регионах. Евсичева Диана уже в 12 лет добилась звания кандидата в мастера спорта по спортивному плаванию. Сухов Роман состоит в Российском движении школьников, развивает социальную сферу в школе и в городе, участвует во многих всероссийских проектах.

Сегодня много говорят о том, что современная молодежь не умеет трудиться, учиться, но я хочу сказать, что это не так. У нас растёт поколение, способное отстаивать свою точку зрения и заботиться об окружающих людях и о своём государстве. И я думаю, что нас уже сейчас

можно назвать гражданами своей страны. Гражданином является каждый из нас, ведь каждый помогает своей стране, и каждый из нас может с гордостью сказать: «Я – гражданин!»